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                                                    Konfliktuskezelés lehetőségei

A konfliktusok, az ütközések, minden emberi kapcsolat természetes velejárói.
A konfliktus megoldatlanul hagyása pedig óriási veszélyekkel jár. A megoldás nélkül maradt konfliktusokra jellemző, hogy továbbgyűrűznek és elmélyülnek.

Az iskolai feszültségek útvonala a családokban, míg a családiaké az iskolában követhető nyomon. A két rendszer és tagjai szüntelenül kapcsolatban vannak, és kölcsönösen hatnak egymásra. El kell tehát fogadnunk, hogy a pedagógus-gyerek kapcsolat nem hermetikusan zárt kapcsolati közeg, az ott lezajlott interakciók hatása, útja követhető a család és az iskola rendszerében is.

„Fontos tény, hogy a gyerekek életkorából következően az esetek többségében a szülők a kompetensek abban, hogy a családban tapasztalt változásokat képviseljék az óvodában, iskolában, míg az intézmények részéről a pedagógusé ez a feladat. Így kerül kapcsolatba a két rendszer határainak védelmezőjeként pedagógus és szülő. Minden családnak és intézménynek máshol vannak a határai. A pedagógustól nagyfokú érzékenységet igényel, hogy kitapogassa egy család határait, és a gyermektől, szülőtől, hogy megtapasztalja az óvoda, iskola határait.” Tölgyesi Klára: Az ütközések fejlesztő ereje

Mi az akadálya annak, hogy a konstruktív konfliktuskezelés lehetővé váljon?

 Mi is megalkottuk a konfliktuskezelés iskolai protokollját. A módszer célja nem a büntetés, hanem a belátáson alapuló jóvátétel. Célja a közösség szabályozó erejének felhasználásával, megoldás, szabály, kompenzáció kidolgozása és garancia vállalás a jövőbeni konfliktusok elkerülésére.
Intézményünk ezért is folytatja immár hagyományosnak számító Szülők Akadémiája programsorozatot. Annál is inkább, hogy az egymásra mutogatás helyett, partneri kommunikáció jöjjön létre a szülők és a pedagógusok között.

Hagyományunkhoz híven szakértő vendégeket is hívtunk.

                                                            2011-12 tanév 

                                                       II. Szülők Akadémiája

                                                      A rendezvény programja

1. Bevezető, köszöntés

2.Oláh Ildikó szaktanácsadó

Konfliktuskezelés lehetséges útjai volt az előadásának címe, de a kommunikáció jelentőségére is felhívta a figyelmet.
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Ez egy látásmód alakító megközelítés, mely azt hangsúlyozza, hogy a nézeteltéréseket hogyan helyezhetjük verbális szintre, más megoldások helyett. Rávilágított arra, hogy ez milyen fontos az iskolai légkör szempontjából is. A későbbi „történések” kör-körösen, ezen a szálon futottak az est további részében.
3. Balázs Gréta – iskolánk pszichológusa 
Hogyan viselkedsz problémahelyzetben?- kérdőívet dolgozta fel melyet, a 6.a, 6.b, 7.a, 7.b osztály tanulói  körében végeztünk.
Konfliktuskezelési stratégiák:
1. versengő
2. problémamegoldó

3. kompromisszumkereső

4. elkerülő

5. alkalmazkodó
Gréta részletesen bemutatta a konfliktuskezelő stratégiákat és a kérdőív alapján azt is, mi jellemzi az egyes, mért osztályok reagálását ilyen helyzetekben. Elgondolkodtató tükröt tartott a jelenlévő kollégáknak is. Nem minden esetben azt hallottuk, amilyen képet az adott osztályról kialakítottunk. Egy osztályban (7.a) az osztályfőnök egyénileg is kiértékelte a tanulókkal a lapokat. Számukra is érdekes volt az eredmény.
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4.Fejér Noémi  iskolapszichológus
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A resztoratív konfliktuskezelés gyakorlati tapasztalatairól beszélt.
A bemutatás élményszerű volt, példákkal alátámasztott előadást hallottunk. Több olyan utalás is elhangzott, mely nem áll messze a minket is foglalkoztató esetektől.

Gerei Ákos  családgondozó és Balázs Gréta  iskolapszichológus vett még részt a PPT-s anyag elkészítésében.

5.Beszélgetés zárta a programot.
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Somhegyiné Remete Katalin közreműködésével a resztoratív konfliktuskezelés külföldi gyakorlatának bemutatására is sor került. Az amerikai példák nemcsak a technikát mutatták be az iskolai életbe ágyazottan, de hallhattuk annak értékelését is különböző szemszögből.       (diákok, tanárok, szülők mondtak véleményt) A látottak és hallottak vélemény-nyilvánításra ösztönözték a résztvevőket, mely során a helyi tapasztalatok, törekvések is előkerültek. Úgy tűnt, mindez felkeltette a meghívottak érdeklődését. Ezt a szülői visszajelzések is alátámasztják.
„Elgondolkodtató külső szemlélőtől hallani azokat a gondokat, melyek a mindennapjaink részei, és hogy pici odafigyeléssel, beszélgetéssel milyen sok minden megoldható, kivédhető.”

„Nagyon tetszett az előadás, talán jó lenne a gyerekek körében is hasonló beszélgetéseket tartani.”
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Úgy gondolom, az előző mondatok alapján, ez a megbeszélés elérte célját és reméljük a jelenlévők megosztják a többi szülőtárssal az impulzusokat, melyek segítséget jelenthetnek a családban folyó nevelés folyamatában.
Budapest, 2012. február 14.
                                                                          Szervezők : Harót Jánosné
                                                                                              Somhegyiné Remete Katalin

