Közlekedés autó nélkül? Környezetkímélő járművek? Új táblák az utakon? Bár a gyerekek örültek, hogy nem kell tanulni, titkon mégis sokat tanultunk ezen az izgalmas délelőttön.

Négy óra alatt négy állomást jártak be az Ady Endre Általános Iskola diákjai az idei autómentes napon. 
A kerületi Rendőrkapitányságnak köszönhetően megismerkedhettünk a kerékpáros közlekedés szabályaival. A nagyobbak a rendőr bácsi segítségével egy igazi KRESZ teszt formájában mérhették fel tudásukat, a kisebbek pedig a rendőr nénivel beszélgettek a közlekedés titkairól. S míg egyesek a már létező táblákkal barátkoztak, mások a rajzteremben újabbakat terveztek, alkottak. Így elkészült az űrlényeknek belépni tilos, a medvéknek fagyizni tilos, a csókolózni tilos és még sok-sok más, nagyrészt tiltó tábla. És hogy közlekedni is tudjunk valamivel, sok-sok környezetkímélő járművet is készítettünk. Hogy miből? Természetesen hulladékból. Tojástartóból vitorlás hajót, papírgurigákból és kupakokból elektromos autót, teásdobozokból villamost, szívószálból kerékpárt, jégrémpálcikákból rollert, hungarocellből vitorlázó repülőt, gyógyszeres dobozból lovaskocsit, sajtos dobozból csónakot stb. És persze nem maradhatott ki a délelőttből a sport sem. A tornateremben izgalmas sorversenyen vehettek részt az osztályok. 
A program utolsó állomása pedig a nagy finálé volt az udvaron, ahol akkora kerékpárt készítettünk, amire az egész alsó tagozat egyszerre feltudott szállni.
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